



PIDEN SUBSIDIO AL GOBIERNO. Directivos de AEAS y FENACITES pidieron ayer al gobierno que les conceda un subsidio por unidad, para poder continuar operando. Aseguran que trabajan con pérdidas. Izquierda a derecha: José Antonio Moreira, Carlos Nóchez Villagrán, Baltazar Chávez y Margoth Orellana, directivos.

Lic. Carrillo:

Reformas a Ley Servicio Civil Afecta a Empleados

La pretendida reforma a la Ley del Servicio Civil afectará a los empleados públicos, afirma el vicepresidente de la Asamblea Legislativa, Lic. Hugo Carrillo Corleto.

Los servidores públicos serán dañados de dos maneras con esa ley: lo primero, es que al empleado le ocasionan un problema económico, ya que al tra-

sladarlo a un lugar lejano de su actual residencia, tendrá gastos de transporte, de alojamiento y alimentación, lo que se vuelve una sangría a su presupuesto, dice el diputado.

En segundo lugar, agre-

ga, cuando se quita a un empleado de su antiguo lugar de trabajo, se le desarruga de su familia con el consiguiente deterioro de las relaciones hogareñas;

—Favor pase a la página 49.

AEAS y FENACITES Piden Subsidio al Gobierno

Subsidio directo hasta por 3 mil 500 colones mensuales por cada bus piden al Ministerio de Hacienda las asociaciones AEAS y FENACITES, según informaron ayer en reunión con periodistas.

El presidente de AEAS, Carlos Nóchez Villagrán, dijo que estaban de acuerdo con las medidas tomadas por el Ministerio de Economía, tendientes a ga-

rantizar a las empresas de autobuses la adquisición de repuestos a un costo razonable.

SUSPENDIDOS LOS PASES

El Sr. Nóchez Villagrán también informó que el Ministerio de Economía había notificado que quedaban suspendidos los pases de

—Favor pase a la página 15.

Dice Embajador: Sistema Penal en Costa Rica es Muy Eficiente

El sistema penitenciario de Costa Rica es reconocido en el mundo como uno de los más desarrollados y eficientes. Así lo afirma el Embajador Jesús M. Fernández al referirse a una queja publicada en EL DIARIO DE HOY y proporcionada por el compatriota Dagoberto Zambrano, quien se encuentra en el Penal "La Reforma" junto con 18 salvadoreños más que piden ayuda al Gobierno salvadoreño, para arri-

glar su situación.

El Embajador dice que el hecho de que el reo haya tenido facilidades para llamar por teléfono evidencia la forma como se movilizan los reos dentro los recintos penales.

Agrega que en su país "no hay reos políticos sino delincuentes comunes que gozan dentro del marco de la ley del respeto a su dignidad humana". Finalmente

—Favor pase a la página 21.

Tablero Judicial

Abuelto por 2 Homicidios y Lesiones en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.— Nelson Rivera Campos fue absuelto el lunes por doble homicidio agravado por Carlos Vallejo Rodríguez y Gonzalo Vallejo Rodríguez y por homicidio tentado en Matilde Esperanza Castro y Celso Vallejo Rodríguez.

Los hechos se produjeron el 10 de junio del año pasado en el cantón Guadalupe las Zorras, La Herradura, cuando Rivera era soldado y andaba con licencia. El juicio se ventiló en el Juzgado 1º de lo Penal de esta ciudad.

En el juicio aparece que como Rivera andaba ebrio, los de Defensa Civil, que se hallaban controlando el baile porque era a beneficio suyo, no le permitieron a Rivera que entrara y fue entonces que

—Favor pase a la página 21.

Caso Zona Rosa: No Cobran Recompensa de Cien Mil Dólares

Según el criterio del Viceministro de Seguridad Pública, coronel y Lic. Reynaldo López Nuila, nadie cobrará la recompensa de los cien mil dólares ofrecida por el Gobierno de Estados Unidos para quien o quienes ofrecieran información sobre la identidad de los implicados en la masacre de la Zona Rosa.

El funcionario convocó a una conferencia informativa ayer tarde para responder a las interrogantes de los periodistas sobre los datos proporcionados un día antes por el Presidente Duarte cuando ofreció detalles sobre la captura de tres implicados en la referida masacre.

El coronel López Nuila estuvo acompañado de los tres directores de los Cuerpos de Seguridad, y por momentos, del coronel Napoleón Aristides Montes, de la Guardia, que amplió detalles.

No ofrecieron resistencia. El otro, "José" fue capturado en el aeropuerto El Salvador el 16 de los corrientes cuando deportado, regresaba de San Diego, California, hacia donde había llegado "mojado". Fue identificado por la Policía Migratoria, con base en el retrato hablado que sobre él se tenía.

COOPERACION
López Nuila dijo que la

cooperación del FBI en este caso fue mínima. "Relativamente poca y nada más técnica, dijo. Lo demás fue fruto de las coincidencias en la investigación del grupo de investigación de especial que tuvo a su cargo las diligencias. Por ello, dijo, nadie podría cobrar la recompensa de cien mil dólares ofrecida por el gobierno de Estados Unidos.

—Favor pase a la página 21.

Hay Pruebas de Detención en Caso de la Cocaína

Hay pruebas en el Juzgado 5º de lo Penal de San Salvador contra los tres reos acusados por tráfico de cocaína, esperándose para hoy que el Juez decida su detención, según dijeron dos fiscales.

Tal como se ha informado con amplitud, la Policía de Hacienda capturó al colombiano Gonzalo Camacho Martínez y a los esposos salvadoreños David Fernández Roa y Ana Cecilia de Fernández.

En la declaración extrajudicial y judicial que el colombiano hizo en la Policía de Hacienda y en el tribunal, respectivamente, men-

cionó que una de las personas con quienes mantenía amistad y que a menudo almorzaba en restaurantes con los esposos Fernández, es una licenciada que trabaja en el Ministerio del Interior.

Los fiscales informaron ayer que en las deposiciones de los imputados se puso en claro que la licenciada a que se refería Camacho se llama Lidia Solís.

Los fiscales, Lic. Leonel Romero Cordero y Br. Oscar Caballero Peñate, manifestaron que el colombiano en ningún momento

—Favor pase a la página 21.

FECHAS Y SITIOS DE CAPTURA

De los implicados, los conocidos como William y José fueron capturados el doce de agosto en un taller de Tapicería de la Calle Ba-



SE QUEJA. La reo Ana Guadalupe León, se queja de que en la Cárcel de Mujeres la han excluido en la comida, porque no ha pagado "unos 3 colones que exigen".

Alcaldes Prevén Riesgo de Posible Terremoto

Alcaldes de poblaciones del departamento de Usulután se presentaron ayer a la Asamblea Legislativa, para exponer la preocupación de los habitantes de aquella zona ante un posible terremoto.

Los alcaldes llegaron acompañados del geólogo Carlos Aguilar, ingeniero Salvador Alvarez y miembros del Comité de Emergencia Nacional. Informaron sobre el plan de emergencia y evacuación que se implementará en la zona de Berlín, en el caso que se produzca un sismo de gran intensidad. Desde el 22 de abril pasado hasta la fecha han ocurrido más de 4,900 sismos, de los cuales el 6 por ciento han sido sensi-

bles. Debido a esta actividad sísmica hay temor entre los habitantes y muchos de ellos duermen afuera de sus casas.

Por zona de Berlín ellos dijeron que se comprenden los municipios de Berlín, Mercedes Umaña, Santiago de María, Tecapán, California y Alegría. El plan de evacuación consta de dos partes: a) Plan de prevención que se inicia con un estimado de la población que podría resultar afectada. b) Refugio y alimentación. Hay varias escuelas en dichos municipios para refugio de los damnificados. En cuanto a los alimentos, el programa

—Favor pase a la página 13.



ALCALDES INFORMAN SOBRE PELIGRO. Ante la posibilidad de que ocurra un terremoto en la zona de Berlín, Usulután, varios alcaldes pusieron en la Asamblea la necesidad de tomar medidas preventivas. Llegaron acompañados de miembros del Comité de Emergencia Nacional.